
В Кемеровской области житель Кемеровского района обвиняется в развратных действиях в отношении девочек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу ранее судимому 37-летнему жителю Кемеровского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 135 УК РФ (развратные действия, совершенные в отношении двух и более лиц).

По версии следствия, в период с июня 2018-го по апрель 2019 года обвиняемый со своей страницы в социальных сетях осуществлял переписку на интимные темы с четырьмя несовершеннолетними девочками. Мужчина точно знал, что переписывается с несовершеннолетними, поскольку они сообщили ему о своем возрасте. При этом некоторые из девочек увеличили свой возраст на несколько лет, но не до совершеннолетия. Некоторым из потерпевших мужчина отправлял фотографии интимного характера. О преступной деятельности обвиняемого стало известно в рамках расследования уголовного дела о распространении им порнографических материалов с участием несовершеннолетних. Со следствием мужчина сотрудничает, вину признает. В рамках расследования уголовного дела ему проведена психолого-психиатрическая экспертиза, он признан вменяемым. Также по переписке проведены лингвистические экспертизы. Результаты показали, что в переписке имеются темы сексуального характера. В рамках расследования уголовного дела по фотографиям, которые обвиняемый отправлял потерпевшим, проведены комплексные искусствоведческие экспертизы, результаты которых показали, что изображения являются порнографическими. За распространение порнографических материалов мужчина приговорен к 4 годам лишения свободы в колонии общего режима.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1518801>

